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Declaración de Originalidad
Ciudad, a día de mes de año

En mi calidad de autor(a) de la Tesis-Monografía-Plan de Negocios titulada/o título de la Tesis-Monografía-Plan de Negocios, que presento para obtener el título de Licenciado(a)-Maestro(a)-Doctor(a) en nombre de la Licenciatura-Programa de Posgrado, declaro bajo protesta de decir verdad que:

Este trabajo Tesis-Monográfico o Plan de Negocios es original e inédito, de mi propia autoría intelectual.

Si bien contiene parcialidades del contenido de obras, las mismas son citadas y respaldadas en el reconocimiento del derecho moral de los autores; por lo que no es una traducción ni una versión mejorada de otro documento publicado o aún sin publicar. 

No ha sido utilizada anteriormente para obtener algún grado académico, ni ha sido publicado por cualquier medio.

En todas las citas y las paráfrasis que utilizo, identifico las fuentes originales e incluyo las referencias completas en el apartado correspondiente.
Identifico la procedencia de las tablas y figuras (gráficas, mapas, diagramas, esquemas ilustraciones, arte digital, fotografías u otros) previamente publicadas, reconociendo el derecho moral de los autores.

Todos los contenidos de esta Tesis-Monografía-Plan de Negocios están libres de cualquier violación en materia de derechos de autor, por lo que asumo la responsabilidad de cualquier litigio o reclamación relacionada con derechos de propiedad intelectual, eximiendo de toda responsabilidad a la Universidad Autónoma del Estado de Quintana Roo.

Reconozco que la Universidad Autónoma del Estado de Quintana Roo no comparte necesariamente las afirmaciones que en esta Tesis-Monografía-Plan de Negocios se plantean. 

Firma Autor/a

	

                             Nombres y apellidos autor/a de la Tesis-Monografía-Plan de Negocios
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